

# ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ 254/1935 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΑΜΟΥ - ΜΕΛΟΣ ΓΣΕΕ & ΙΔΡΥΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

ΤΗΛ: 22730 27561 # FAX: 22730 28440 # E-MAIL: [eksamou@otenet.gr](mailto:eksamou@otenet.gr)

## ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 & ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΦΛΕΒΑΡΗ

### 48ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

#### ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΦΛΕΒΑΡΗ

**ΣΑΜΟΣ- ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.00 π.μ στο ΕΚΣ  
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11.00 ' π.μ. στη ΠΛΑΤΕΙΑ  
ΙΚΑΡΙΑ- 12.00 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΕΥΔΗΛΟ**

*Εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, Αγρότες, επαγγελματίες, έμποροι, φοιτητές,  
**ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ***

Η κυβέρνηση (**ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ**) της πλουτοκρατίας σε συνεργασία με την τρόικα αποφάσισαν την χρεοκοπία του λαού και την Κυριακή ψηφίζουν τα πιο βάνουσα μέτρα και την πιο σκληρή λιτότητα που γνώρισε ποτέ η χώρα μας.

Χρεοκοπούν το λαό για να πληρώσει αυτός την κρίση και να μείνει αλώβητη η πλουτοκρατία. Λένε ότι παίρνουν τα μέτρα για την σωτηρία της πατρίδας γιατί ταυτίζουν την πατρίδα με την ολιγαρχία του πλούτου και όχι με το λαό της.

Θέλουν να δουλεύουμε όλη μέρα με μισθό 480 ευρώ και πετσοκόβουν πάλι τις συντάξεις πείνας των γερόντων μας.

Καταδικάζουν εμάς και κυρίως τα παιδιά μας να δουλεύουν και να ζουν εφ' όρου ζωής με μισθό 400 ευρώ.

Κλέβουν από 2 εκατομμύρια εργαζόμενους τρεις μισθούς ή 4 δις για να τα δώσουν απευθείας στην τσέπη της εργοδοσίας.

Ετοιμάζουν νέα φορολογικά μέτρα που μεγαλώνουν την φοροληστεία του λαού.

Κόβουν κοινωνικές δαπάνες, κλείνουν τον ΟΕΚ και την ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ, και αυξάνουν την χρηματική συμμετοχή μας για τα φάρμακα και τις εξετάσεις.

**Είναι επικίνδυνοι !** Θέλουν να τσακίσουν κάθε εργασιακό, ασφαλιστικό και κοινωνικό δικαίωμα που με αγώνες και θυσίες δεκάδων χρόνων είχαμε κερδίσει. Θέλουν να γίνουμε θυσία στο βωμό των κερδών της πλουτοκρατίας και μας κάνουν σκλάβους.

**Μπορούμε και πρέπει να τους σταματήσουμε!**

Είναι χρέος στον εαυτό μας αλλά πρώτα και κύρια στα παιδιά μας που τα καταδικάζουν σε ένα ζοφερό μέλλον εξαθλίωσης και χωρίς δικαιώματα!

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!**

Εμείς έχουμε την δύναμη! Είμαστε οι πολλοί και μπορούμε να στείλουμε όλους αυτούς τους υπηρέτες του κεφαλαίου στα τσακίδια!

**ΤΩΡΑ ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ!  
ΚΑΝΕΝΑ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΚΑΙ ΜΕΤΡΟ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΗΝ  
ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ!!!**

**Να γίνει Απαιτήση του Σαμιακού Λαού Να μην ψηφίσει αυτά τα μέτρα ο  
Βουλευτής μας.**